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Test grila — Varianta A
I. (0,3 p) Care dintre urmétoarele afirmatii reteritoare la un atom este adevirati?
A. numarul de neutroni este egal cu numarul de protoni;

B. numarul de protoni este egal cu suma dintre numarul de neutroni si numarul de electroni:
C. numdrul de electroni este egal cu suma dintre numirul de protoni si numarul de neutroni;

D. numarul de protoni este egal cu numarul de electroni:

E. numarul de neutroni este egal cu numarul de electroni.
2.(0,3 p) Alegeti varianta corectd. Elementul chimic reprezinti:
A. specia de atomi cu acelasi numar atomic Z;

B. specia de atomi cu acelagi numdr de neutroni;

C. specia de atomi cu numér de masi diferit;
D. specia de atomi cu acelasi numar de masa:
E. specia de atomi cu aceeasi masa atomica relativa.

3.(0,3 p) Este corecta afirmatia:

A. un strat n poate fi ocupat de maximum 2 electroni:

B. pe un substrat p se pot repartiza maximum 6 electroni;
C. pe un orbital s se pot repartiza maximum 4 electroni;
D. pe un orbital fse pot repartiza maximum 7 electroni;
E. pe un orbital d se pot repartiza maximum 14 electroni.

.3 p) Legatura covalentd polara exista in:
"Hy;

aCl;
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5.(0,3 p) Este corecta afirmatia. Amfolitii acido-bazici:

A. au numai caracter acid:

B. au numai caracter bazic;

C. au caracter neutru;

D. au caracter amfoter;

E. isi modificd pH-ul la adaugarea unor cantitdti mici de acid.

6. (0,3 p) Elementul chimic situat i‘p grupa a IV-a principala (14), perioada 3 are numarul atomic 7 egal
cu:

A 1l

B. 12;

C.13;

D. 14,

E. 15



7.(0,3 p) Configuratia eleclronicé:\1532532p63sz3p' corespunde:
A. atomului unui metal de tip s;

B. atomului unui gaz rar;

. atomului unui element de tip p;

D. atomului unui metal alcalino-péwnéntos;

C
E. atomul unui metal de tip d.

8. (0,3 p) Ordinea descrescatoare a icaracterului metalic este:
A.K>Ca>Al;
B. Al>K > Ca;
C.Ca>K>Al;
D.Ca> Al>K;
E.K> Al > Ca.

9.(0.3 p) Alege afirmatia corectd:

A. lodul are caracter nemetalic mai‘slab decét fluorul:

B. Cesiul are caracter metalic mai s‘lab decét sodiul;

C. Caracterul bazic al oxizilor meta‘lici respectd ordinea: Na,O<MgO<ALOx;

C. Taria acizilor urmatori variaza iq ordinea H,;SiO,>H;PO,>H,SO,>HCIO,;

E. Bazicitatea urmatorilor compusi icreste in ordinea Be(OH),>Ca(OH),>Sr(OH),>Ba(OH),

10. (0,3 p) Care din ionii de maijosi au configuratie de gaz inert?
A. Mg’ ‘
B.Na;
C. 8 |
D. O 1
E. P |

\
I'1. (0,6 p) Care dintre urmatoarele %ﬂrma‘gii este falsa:
A. F, este o molecula nepolara.
B. NaCl este o molecula polara.
C. NHj este o moleculd polara.
D. KF este un compus ionic.
E. NO este o molecula polara.

N

12. (0,6 p) Alegeti afirmatia corecta.:

A. molecula de azot este polara; ‘

B. in molecula de apa nu exista electroni neparticipanti;

C. clorura de sodiu exista in solutie apoasi ca molecule;

D. in molecula de amoniac i in ionul de amoniu azotul are un dublet de electroni neparticipant;
E. molecula de dioxid de carbon estF liniara.

13. (0,6 p) Este corecta afirmatia req"eritoare la amoniac:
A. n solutie apoasi este o bazi tare;

B. este baza conjugata a ionului amoniu;

C. nu este solubil in apa;

D. este un compus ionic;

E. este acidul conjugat ionului amoq‘liu.



14. (0,6 p) Care dintre substantele a‘?e mai jos se dizolva in apa:
A. HCI;

B. sulful;

C. CHy;

D. uleiul;

E. carbonul.

15. (0,6 p) Alegeti afirmatia corectﬂ}a. In reactia 30, <> 205 cresterea presiunii deplaseaza echilibrul:
A. spre dreapta; ‘

B. spre stanga:

C. nu influenteaza echilibrul:

D. daci creste temperatura, spre dreapta;

E. dacd scade temperatura, spre sté:Fga.

16. (0,8 p) Scéaderea concentratiei unui component dintr-o reactie de echilibru duce la:
A. deplasarea echilibrului in sensul consumarii acelui component;

B. deplasarea echilibrului in sensul formarii unei noi cantitati din acel component;

C. cresterea stabilitatii echilibrului:

D. necesita cresterea temperaturii sistemului;

E. nu are influenta. \
|

17. (0,8 p) in reactia chimici ‘2KM1104 +5H,0, +3H,50, - K>SO, +2MnSO, + 8H,0 + 50,
agentul oxidant este: ‘

A. H,SO;,.

B. H,0..

C. KMHO4.

D. MnSQ;.

E. O,. |

18. (0,8 p) O substanta este cu atat mai stabild cu cat:
A. masa moleculara este mai mare;

B. entalpia de formare este mai negativa;

C. entalpia de formare este mai mare:

D. contine un numar mai mic de atomi in molecula;
E. contine un numar mai mare de atpmi in molecula.

19. (0,8 p) Care este numarul de m(ﬂ‘lecule care se gasesc in 2 moli de oxigen?
A. Ny

B. 2N

C. 2 molecule

D. 4N,

E. 4 molecule

kg de piatrd de var se obtin 100,8 kg de var nestins, puritatea pietrei de var este:
A. 45 %.
B. 90 %.
C.75 %.
D. 60 %.
E. 30 %.

20. (0,8 p) Varul nestins (CaO) se obtine prin calcinarea pietrei de var, care contine CaCO;. Daca din 200
p % tme p p
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1. (0,6 p) Care dintre urméitoarele a
A. F, este o moleculd nepolara.
B. NaCl este o molecula polara.
C. NHj; este o molecula polara.
D. KF este un compus ionic.

E. NO este o molecula polara.

2.(0.6 p) Alegeti afirmatia corecta.
A. molecula de azot este polari;

B. in molecula de apa nu existi elec
C. clorura de sodiu existi in solutie
D. in molecula de amoniac si in ion
E. molecula de dioxid de carbon est
. (0,6 p) Este corecta afirmatia refe

. este baza conjugata a ionului am
. nu este solubil in apa;
. este un compus ionic;
. este acidul conjugat ionului amot

mgoOw>»w

. (0,6 p) Care dintre substantele de
HCI:

. sulful;

. CHy;

. uleiul;

. carbonul.

mMoOW> >

. (0,6 p) Alegeti afirmatia corecti.
. spre dreapta;

. spre stanga:

. nu influenteazi echilibrul;

SOmp

6. (0,8 p) Scaderea concentratiei un
A. deplasarea echilibrului in sensul
B. deplasarea echilibrului in sensul
C. cresterea stabilitatii echilibrului;
D. necesita cresterea temperaturii si
L. nu are influenta.

. in solutie apoasa este o baza tare;

. dacé creste temperatura, spre dre
E. daca scade temperatura, spre stan
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firmari este taisa:

troni neparticipanti;
apoasa ca molecule;

ul de amoniu azotul are un dublet de electroni neparticipant;

e liniara.

ritoare la amoniac:

»

oniu;

niu.

mai jos se dizolva in apa:

[n reactia 305 <> 205 cresterea presiunii deplaseazi echilibrul:

apta;

Qa.

1i component dintr-o reactie de echilibru duce la:
consumarii acelui component;

formarii unei noi cantitati din acel component;

stemului;




agentul oxidant este:

A. H,S0O;.

B. 1;,0,.

C. KMnQO,.

D. MnSO,;.

E. 02. ‘

7. (0.8 p) In reactia chimica ‘ZKMnO4 +5H,0, +3H,50, - K,80, + 2MnSO, + 8H,0 + 50,
|
|
i
\
\

8. (0,8 p) O substanti este cu atat mai stabild cu cat:
A. masa moleculara este mai mare;
B. entalpia de formare este mai negativa:

C. entalpia de formare este mai mare:

D. contine un numar mai mic de atomi in molecula;

E. contine un numar mai mare de atomi in moleculi.

9. (0,8 p) Care este numdarul de mol‘écule care se gasesc in 2 moli de oxigen?
A. N, |

B. 2N, 1
C. 2 molecule
D. 4N,

E. 4 molecule

\
|
10. (0,8 p) Varul nestins (CaO) se obtine prin calcinarea pietrei de var, care contine CaCQOs. Daci din 200
kg de piatrd de var se obtin 100,8 kj; de var nestins, puritatea pietrei de var este:

A. 45 %. \

B. 90 %. w

C. 75 %. |

D. 60 %. |

E. 30 %. \

I'1. (0,3 p) Care dintre urmatoarele afirmatii referitoare la un atom este adevirati?

A. numdrul de neutroni este egal cu numarul de protoni;

B. numérul de protoni este egal cu suma dintre numérul de neutroni si numarul de electroni:

C. numarul de electroni este egal cu suma dintre numarul de protoni si numérul de neutroni;

D. numérul de protoni este egal cu numarul de electroni:
E. numarul de neutroni este egal cu numarul de electroni.

12.(0.3 p) Alegeti varianta corecta. Elementul chimic reprezinta:
A. specia de atomi cu acelasi numar atomic Z:

B. specia de atomi cu acelasi numir de neutroni:

C. specia de atomi cu numdir de masa diferit;

D. specia de atomi cu acelasi numar de masa;

E. specia de atomi cu aceeasi masa atomica relativa.

13. (0,3 p) Este corecta afirmatia:

A. un strat n poate fi ocupat de maximum 2 electroni:

B. pe un substrat p se pot repartiza maximum 6 electroni;
C. pe un orbital s se pot repartiza mﬁaximum 4 electroni;
D. pe un orbital f'se pot repartiza maximum 7 electroni:
E. pe un orbital d se pot repartiza maximum 14 electroni.



14. (0,3 p) Legatura covalenti polara existi in:
B. NaCl; i
C. HF; \
D). 2 ‘
E. n nici una dintre aceste substan;f.

A. au numai caracter acid:

B. au numai caracter bazic:

C. au caracter neutru; 1
D. au caracter amfoter:; \

E. isi modifica pH-ul la adaugarea L+nor cantitati mici de acid.

15. (0,3 p) Este corecti afirmatia. jmfolitii acido-bazici:

16. (0,3 p) Elementul chimic situat iin grupa a [V-a principala (14), perioada 3 are numérul atomic Z egal
cu:

|
A1, |
B. 12; ‘
C. 13;

D. 14; |
E. 15. \
17.(0,3 p) Configuratia electronica: 15725"2p°3s°3p' corespunde:
A. atomului unui metal de tip s;
B. atomului unui gaz rar; ‘
C. atomului unui element de tip p:
D. atomului unui metal alcalino-pélTéntos;

E. atomul unui metal de tip d.

caracterului metalic este:

18. (0,3 p) Ordinea descrescatoare a
A.K>Ca> Al 1
B. Al> K> Ca;
C.Ca>K>Al
D.Ca> Al>K;
E. K> Al> Ca.

19. (0,3 p) Alege afirmatia corecta:
A. lodul are caracter nemetalic mai slab decat fluorul;

B. Cesiul are caracter metalic mai slab decat sodiul:

C. Caracterul bazic al oxizilor metalici respectd ordinea: Na,O<MgO<ALOs;

C. Téria acizilor urmatori variaza in ordinea H,SiO,>H;PO,>H,SO,>HC 104;

E. Bazicitatea urmétorilor compusi creste in ordinea Be(OH),>Ca(OH),>Sr(OH),>Ba(OH),

\
20. (0,3 p) Care din ionii de mai jos ‘au configuratie de gaz inert?
+.




Raspunsuri corecte -~ Varianta B:
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